
  スポーツ応援体験   

 北九州下関フェニックス応援   

開 催 日：８月４日,５日,６日 

対象学年：１～6年生 

 

〇 私は，野球の応援と客席の清掃ボランティアをしました。野球の応援は 1 回に相手に３点取られてし
まったけど，その裏にすぐに逆転していたところがすごかったです。応援している間は，ずっとドキドキして
楽しかったです。清掃ボランティアでは，ゴミがあんまり落ちていなかったです。みんながきれいにマナー
を守って応援しているのが分かりました。                                   【大蔵小学校 2年】 
 
〇 僕は，応援ボランティアでフェニックスの試合を見に行きました。応援グッズで応援しました。最初，相

手に 3点取られたけど，すぐに逆転しました。そのとき僕は，すごいと思いました。5回の裏が終わったあ
と，清掃をしました。色んな所や色んな人に聞いたり取ったりしました。少し緊張したけど楽しかったです。 
                                                                  【大里南小学校 3年】 
 
〇 北九州市民球場は，思っていたよりもゴミが少なくてきれいでした。観客に話しかけてゴミをたくさん

もらうことができました。暑いのに選手たちは一生懸命に試合をしていたからすごいと思いました。僕は，
野球が好きでよく球場に行くけど，絶対にゴミを持って帰るようにします。ぼくも野球選手になりたいで
す。                      
 
〇 初めて会場に行って野球を見たので，テレビとは違うワクワク感があって， 
迫力がありました。ゴミ拾いで思った事は，ボランティアではない人がゴミ 

拾いをしていて驚きました。それにボランティアをして知らない人に声をか 
ける勇気もつきました。この体験をいかして地域の人に声をかけてみようと 
思いました。                                  【皿倉小学校 5年】 
 

 ボルクバレット北九州応援   

開 催 日：９月３日,１０日 

対象学年：１～6年生 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

（３）春の青少年ボランティア体験【小学生対象】 

 

 

 

 

 

                                

 飼育体験 グリーンパーク「ポニー」   

開 催 日：令和6年３月2８日 

対  象：夏休みの活動が中止になった児童 

 

〇 馬小屋では，最初は担当のお姉さんがやっている姿を見て，「簡単そうだな」と思っていたけれど，実

際に自分がくわのような物でやってみると，おしっこの所は重く，ウンチの時はふるとウンチも落ちてしま

って，すごく大変でした。担当の人達は，これを毎日やっているので，本当に大変だと思いました。私達が

作業しているところに，お姉さんが手伝いに来てくれた時，お姉さんは軽々作業していてやっぱり慣れて

いるなと思いました。ブラッシングでは，お姉さんの作業を見ていると，足の裏の汚れを取る作業がとて

も難しそうでした。初めにブラッシングをペアの子と一緒にすると喜んでくれました。次に難しそうだなと

思った足の裏の汚れを取る作業をしました。思った通り，とても難しかったです。でも，お姉さんの教えて

くれた通りにすると上手にできました。最後に馬に「ありがとう」と言ってなでたら目が合いました。さくら

ちゃんは，ポニー乗り場の時に乗って，知っている馬だったのでうれしかったです。 

【鴨生田小学校 4年】 

〇 普段できない馬小屋のそうじや馬の毛の手入れ，ひづめのお手入れ等をさせていただいて，こんな

ことを飼育員さんがされているのかと思いました。また，このような機会がありましたらぜひ応募させても

らいたいです。楽しかったです。                                         【西小倉小学校 5年】 

 

 

 環境保全体験 響灘ビオトープ「カヤネズミの巣調査」   

開 催 日：令和6年３月2８日 

対  象：夏休みの活動が中止になった児童 

 

〇 カヤネズミの巣探しに行きました。カヤネズミの巣は，ふだん深い草むらの下らへんにあるから，よく

探してみたけどなかったから，今度，カヤネズミみたいに草がいっぱいあるイベントがあったら，また，ちょ

うせんしたいです。                                                     【祝町小学校 1年】 
 
〇 初めてビオトープのボランティア活動に行ったけれど楽しかったです。カヤネズミの巣を観察してみて，

丸くて小さくて驚きました。実際に探した時は，小さくて茶色だったので，見つけることはできなかったけ

ど，絶滅の恐れがあるカヤネズミの巣を見ることができて良かったです。そして，雨が降る前に活動でき

たことも良かったなと思いました。あと，「スマホの

音を上げてください。落とした時に探します。」と言

った時には，「えっ！」と思ったけど，確かになくした

ら，探すのは大変だなと思いました。今回の活動

を通して，色々なことが学べました。次回も参加し

てみたいなと思いました。   【鳴水小学校 5年】 

親子で試合の応援をした後，会場の片づけやゴミ拾いなどの活動をしました。 

 

〇 ボルクバレットの応援をして，ボルクバレットが試合で勝

って嬉しかったです。また，ボルクバレットが，また勝てたら

いいなと思いました。メディアドームの中の椅子を綺麗にで

きて楽しかったです。次の人が椅子に座るとき「きれいだ

な。」と言って欲しいからきれいにしました。頑張ったし，また

したいなと思いました。 

                            【三郎丸小学校 2年】 
 

〇 ぼくは今回のボランティア活動を通して，ボルクバレット

の選手はたくさんの人の期待を背負ってプレーしているん

だなと思いました。そして，サポーターの皆さんの声援を受

けて元気をもらい頑張っている姿を見てとても感動しまし

た。試合後のゴミ拾いも試合を観にきた皆さんがあまりゴミ

を落とさずに帰ってくださったので，ゴミがとても少なかっ

たです。このボランティア活動でいろんな経験をすることが

でき，とても良かったです。皆さんも是非ボランティア活動

に参加してみてください。     

    【明治学園小学校 ６年】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「ボルクバレット応援の様子」 

小学生ボランティアの感想文には，活動

の様子を描いてくれる児童もいます。 

【広徳小学校 4年】 

  夏休みのボランティアで，天候不順により開催できなかった活動は，春休みに「春の青少年ボランテ

ィア」として行いました。夏に行った「ジャンボタニシ駆除」は，季節による生き物の生態の関係で「カヤ

ネズミの巣調査」をしました。 

※一部、原文のひらがなを漢字に変えています。 


